



## В Тульской области женщина признана виновной в истязании детей и других преступлениях



Собранные следственными органами СУ СК России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего опекуна двух несовершеннолетних мальчиков, 2004 и 2014 годов рождения. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неадекватное исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего иным лицом, на которое возложены эти обязанности, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним), п.п. «г,д» ч. 2 ст. 117 (истязание несовершеннолетнего), п. «б,з» ч. 2 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, с применением предметов, используемых в качестве оружия), п. «д» ч. 2 ст. 127 (незаконное лишение свободы несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2019 по апрель 2021 года женщина-опекун ненадлежащим образом исполняла свои обязанности, жестоко обращалась с детьми, истязала их, систематически наносила им побои, применяла пытки, причиняя им тяжкий вред здоровью. Кроме того, она незаконно лишала старшего ребенка свободы, запирая его в кладовке квартиры, и причинила ему повреждения, повлекшие неизгладимое обезображивание



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

лица.

В ходе судебного разбирательства её вина подтверждена в полном объеме совокупностью собранных следствием по уголовному делу доказательств.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Кроме того, в настоящее время судом рассматривается уголовное дело в отношении заместителя начальника территориального отдела по г. Туле Министерства труда и социальной защиты Тульской области, обвиняемой в халатности в части ненадлежащего исполнения обязанностей по проведению проверочных мероприятий в отношении семьи, в которой воспитывались несовершеннолетние мальчики.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1691695>